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Riportare i risultati ottenuti &€ obbligatorio. Saranno ignorati risultati scritti altrove.

Il circuito in figura € in regime stazionario. Detenare:
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- I'energia Nel CONAENSALOIE...........uvuuieiceeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeees
- la potenza erogata dal generatore iNdipeNdente.............uuiviieiiieeeeeeeee i eeeeieeeeeeeeeeeeenns
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Il bipolo in figura é collegato ad un bipolo di N@n con corrente impressa sinusoidale (frequenza
50 Hz, valore efficace 5 A) e conduttanza 20 mSeeinare:

- il valore efficace della COIMENTE . .........ii e
- il fattore di potenza del DIPOIO...........u e
- le potenze attiva e reattiva erogate dal bipolN@iton..............cccceeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieneen,
—e A
3:1
°
S3uF 318 mH 31.8 mH
40Q
| 3Q

16 giugno 2017



